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OEMATA MAGHMATIKQN I'" AYKEIOY
FENIKHZ MNMAIAEIAZ

AMNANTHZEIZ
®EMA 1o
0. Zyolhko Pipiio oerioa 31. H mopdywyog abpoicparog.
B. 1A
2%
3A
4N

v. x' =-2x=-8
R'= max' — min'=-2min+2max=2(max—min)=2R=20
s'=|cls=2s=4

0. Zxolko Pipiio cerida 33. (0 oyeTIKOC TIVOKOC).

OEMA 20
0. Me 10 mivaxo ourkng 16060V 1) TO SEVIPOSLAYPALLILOL TOV TEWPALOTOS Bpickovue
Q={KM,, KM,, KM;, MK, MM, MiM;, MoK, MoM;, MoMs, MK, MM, MsMa}
B. A={M;M, MM, M, M, M,M; , M;M, MM, }

B ={KM;, KM,, KM;, MK, M,K, M;K}

I'={3

v. Ene1ion n agoipecn tv cpoip®dv yiveton Tuyoio ( ¢ ceEride 150 EyOh10), To ATA® EVOEYOLEVD TOV
Q givon toomifave, onoTeE oo TOV KAAGIKO 0pIGUO TV THAVOTITOV £YovLLE:
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OEMA 30

A. Eyovpe: £'(x) = (2x*-2x+1)' = 4x-2 ko
f'xX)=0 < 4x-2=0 < x=1/2
f'xX)>0 < 4x-2>0 < x>1/2
f'(X)<0 < 4x-2<0 < x<1/2
Emopévag, (xkprtipo 1™ mopaydyov) m f mopovoidler ehdyioto oo Ry x.=1/2 10
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Eti ,

o _P(A)+PA)+P@)+P(Q) 1+0+1 1
- 4 42

Alotdocovpe TIg TapatnpnoElg 6 ovéovoa celpd Eivor
P(@)=0, P(A), PA"), PQ)=1 19 P(@)=0, PA"), P@A), PQ)=1
Xe kd0e mepinton N SIAUECOS , MG TO NULADPOLG L TV OVO LECOIMV TOPATTPTGEMV, 1GOVTAL IUE
5 P(A)+P(A") 1
2 2

B. @) Eyovpe X =

4
B) Eivor s’ :lZ(‘[i -x)
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= {(P(A) 2) +(P(AY) 2) +(P(0) 2) +(P(©Y) 2)}
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Qorte, eivar CV > 7 Ko 1 160t Ta 1oyVEeL, otay P(A)=1/2, nov divet P(A") = 1-P(A) = Y5, oniaon,

woovvapo, otav P(A)=P(A")

OEMA 40
A.’Ectm, X 11 00yvOTNTO TNE TPATNG KAAOT G Kot Y TNG TPiTNS KAdonc. [ ta kévipa Kon Tig cuyvoTnTeg
TOV KAAGEMV E£YOVUE:
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B. o) Me y=x, and tovtomo fi %=ﬁ 100% PBpickovpue
\%

fi%= —— 100%=10%
10x
3

£% = —— 100%=30%
10x

£% =—— 100%=10%
10x

£.% =ISTX 100%=50%
X

‘Etol, oopmknp@voovpe v TETOPTN OTHAN TOL O00GUEVOL Tivaka. To 1otdypoupo afpolcTik®mv
GYETIKMOV GLYVOTHTOV KoL TO {NTOVUEVO TOMIYWVO (POIVOVTOL GTO EMOIEVO GYT|LLOL.
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B) H &wdpecoc avtiotoryel otnv mopatnpnon, mov €xel abpoiotikn cvyvotnta 50%. ‘Etat, givon M
TETUNUEV] TOL GNUEIOL TOL TOAVYADVOL TV OGHPOIGTIKOV GYETIKAV, GUYVOTITWV, MOV EXEL

tetoypévn 50. Bpiokovpe 3=2°C.

y) To 1060616 TOV Yoyeimv pe feppokpacio pkpodtepn M ton ™ tymg 0.5°C  eivan 1 afpotoTiki
cuyvomTa ™ g 0,5°C. Ao to oo tov Ba epmtporog to ektyudype ot 42.5%. Emopévag to
(100-42.5 )% = 57.5% t0v yoyeiov éxel Oeppokpacio peyodvtepn and 0,5°C.



